
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen van donderdag 
22 juni 2023

Aanwezig:

Simon De Boeck, Burgemeester

Christa Dermez, Jonas De Maeseneer, Schepenen

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Gunther De Wilde, Herman Anthoons, Schepenen

Afwezig: /

In besloten zitting vergaderd,

Politieverordening: Parkeerverbod - Truckshow 15 juli 2023 - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Aanvrager:        Kerngroep Pajotse Truckshow

Activiteit:          Pajotse Truckshow 

Datum:             zaterdag 15 juli 2022 tussen 12u en 21u 

Locatie:            Rondrit Pajottenland

Juridische gronden

De gemeentewetgeving:

• nieuwe gemeentewet

• decreet lokaal bestuur - 11/12/2017

De verkeersregelgeving:

• wegverkeerswet - KB 16/03/1968

• wegcode - KB 01/12/1975

• code van de wegbeheerder - MB 11/10/1976

Algemeen politiereglement PZ Pajottenland - GR 31/10/2017

Besluit

Artikel 1.- Ter gelegenheid van Pajotse truckshow op 15 juli 2023 tussen 12u en 19u 
worden volgende verkeermaatregelen voorzien:

Op de Kerkstraat van het kruispunt met de Kasteelstraat tot het kruispunt met de 
Kloosterstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Kloosterstraat van het kruispunt met de Kerkstraat tot het kruispunt met de 
Vollezelestraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Vollezelestraat van het kruispunt met de Kloosterstraat tot het kruispunt met de 
Blijkheertstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Bruneaustraat van het kruispunt met de Edingsesteenweg tot het kruispunt met de 
Molenstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Strijlandstraat van het kruispunt met de Groenstraat tot het kruispunt met de 
Processiestraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Koekoekstraat van het kruispunt met de Zijpstraat tot het kruispunt met de 
Dorpsstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Dorpsstraat van het kruispunt met de Koekoekstraat tot het kruispunt met de 
Wijngaardstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op de Wijngaardstraat van het kruispunt met de Dorpsstraat tot het kruispunt met de 
Edingsesteenweg langs beide zijden van de weg geldt: 



Op de Koekoekstraat van het kruispunt met de Zijpstraat tot het kruispunt met de 
Paddenbroekstraat geldt:

Op de Terlostraat van het kruispunt met de Paddenbroekstraat tot het kruispunt met de 
Hoezenbroekstraat geldt:

Op de Strijlandstraat van het kruispunt met de Hoezenbroekstraat tot het kruispunt met 
de Processiestraat geldt:

Op de Strijlandstraat van het kruispunt met de Groenstraat tot het kruispunt met de 
Ninoofsesteenweg geldt:

Op de Lenniksestraat van het kruispunt met de Ninoofsesteenweg tot het kruispunt met 
de kerkstraat geldt;

  het stilstaan en parkeren is verboden; 
  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid; 
  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid. 
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden E3 
- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa  

Artikel 2.- Wegnemen van de bloembakken en wegversperringen op het parcour.

Artikel 3.- De signalisatie zal worden aangebracht door de gemeentediensten volgens het 
voorstel van de lokale politiezone Pajottenland, overeenkomstig de wettelijke 
voorschriften.

Artikel 4.- De bewoners langsheen het parcours waarop de verkeersmaatregelen 
betrekking hebben, zullen voorafgaandelijk door de organisatie schriftelijk op de hoogte 
worden gebracht van het evenement en de verkeersmaatregelen door de organisator.

Namens het college van burgemeester en schepenen

Algemeen directeur
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Burgemeester

Simon De Boeck

Voor eensluidend afschrift:

Gooik, 22 juni 2023 

Algemeen directeur
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Burgemeester
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